



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6721.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-03 10:32**

Parlex azonosító: **RHQTVEB70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Brenner Koloman (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki biztosítja a rendet a magyar autópályákon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarország autópályáin, különösen az M1-es autópályán gyakori a zsúfoltság és a jelentős kamionforgalom. Minden közlekedő ember számára általános tapasztalat, hogy a külföldi (főképpen román) kamionosok közlekedési morálja gyakorta nem egyeztethető össze a KRESZ, valamint a biztonságos közlekedés szabályaival. Sokak számára ismerős helyzet, amikor külföldi rendszámú kamionok tartósan a belső sávban haladnak, lebénytva ezzel az autópályát és komoly balesetveszélyes közlekedési szituációt idéznek elő. Ahogyan gyakori jelenség az is, hogy ezek a kamionok nagy többségben fittyet hánynak az előzési tilalomra, szintén zavaróan lassítva ezzel a forgalom normális ütemű haladását.

Kívánczik a kérdés: Rendelkezésre áll-e arról bármifajta összesítés, hogy az elmúlt évben hány közúti ellenőrzés zajlott azzal kapcsolatban, hogy a nagy létszámban hazánkban áthaladó külföldi kamionok és autókat szállító, elsősorban román rendszámú vontatmánnyal is haladó autók megfelelnek-e KRESZ biztonságos közlekedésre vonatkozó előírásainak? Hány olyan büntetés volt az elmúlt egy évben a magyar autópályákon, melyeket az előzési tilalmat megszegő kamionokra róttak ki?

Hány ilyen külföldi kamionost, vagy autókat szállító, vontatmánnyal ellátott gépjárművet ellenőriztek és büntettek meg a KRESZ általános közlekedési és biztonsági szabályozásainak megszegéséért?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,
Dr. Brenner Koloman
Frakcióvezető-helyettes